

"За сов. искусство"
29 дек. 1977.

Е. ПАРФЕНОВА

ПРОШЕДШИЙ год для меня был решающим. Во-первых, я окончила музыкально-педагогический институт им. Гнесиных, а во-вторых, была принята в стажерскую группу театра им. С. М. Кирова. Одновременно со мной в театр пришло еще несколько молодых артистов. Нас приняли очень тепло, отнеслись с большим вниманием. Несматра на то что работаю всего несколько месяцев, я уже спела Дуняшу в «Царской невесте», Федора в «Борисе Годунове», Миловзора в «Пиковой даме». Хочу сказать спасибо н. а. РСФСР Р. А. Бариновой, которая помогла мне подготовить эти партии.

Мне посчастливилось участвовать в новой работе театра, в спектакле «Война и мир», в роли Сони.

Новый год начинается для меня двумя большими событиями. 1 января я впервые исполню партию Ольги в «Евгении Онегине», а в конце месяца мне предстоит ответственный экзамен, к которому я давно уже готовлюсь, — впервые выступить в партии Вани в «Иване Сусанине», партии сложной, серьезной.

Хочу пожелать всему коллективу театра в 1978 году творческих успехов.